



По-крайней мере, такой вывод напрашивается из ответа УМВД России по г.Омску на одну из публикаций Омского правового портала. Похоже, наш «Репортаж с ножом у горла...» произвел впечатление не только на читателей, но и на высокие полицейские чины, взявшие изложенную ситуацию на особый контроль...

«Репортаж с ножом у горла...» (http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1534:2014-08-18-23-59-49&catid=185:astashkin

) – так назывался наш материал о нетривиальных жизненных обстоятельствах омички Анны Агафоновой, в которые та угодила не без соучастия сотрудников пункта полиции №6 ОП-6 УМВД России по г.Омску. Продолжение – см.

Омская опека, что... с боку припека!!!

http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1550:2014-09-15-07-17-15&catid=185:astashkin

Присланный буквально по горячим следам отказной материал проверки за подписью сотрудника ПП№6 Отдела полиции №6 Евгения Пекаря («героя» публикации!!!) не впечатлил не только заявителей – неоднократно избиваемую женщину и ее представителя, но и не устроил вышестоящее руководство УМВД. Сделать такой обнадеживающий вывод позволяет ответ, полученный на днях из полицейского ведомства. За подписью замначальника по ООП УМВД России по г.Омску И.М.Горишного наша редакция информируется о том, что «в связи с подготовкой доклада начальнику УМВД России по Омской области» материалы проверки истребуются из ОП-6 вместе с рапортом о проделанной работе (+электронный вариант).

Полицию Октябрьского округа проверяют на профпригодность?!

Автор: Administrator
03.10.2014 09:27

Учитывая, что речь идет об Октябрьском округе Омска, на территории которого давно уже и практически безраздельно хозяйничает известный околориминальный клан, ситуация приобретает ярко выраженный политизированный характер. С возможным выбросом «компромата» на высокие полицейские чины, которые вдруг сочтут необходимым принять «не желательные» кадровые решения.

(продолжение следует...)

Сергей Асташкин,

специально для Омского правового портала

